

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Школа – это
маленькая страна,
в которой мы
учимся жизни!

№ 7 (92) 31 марта 2021 год

Издается с 26 ноября 2010 года



ШКОЛА@.РЧ

Газета выходит один раз в месяц

конкурсы

ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС ШКОЛЬНЫХ МУЗЕЕВ

В предыдущей газете в статье «Пусть в музей тропа на зарастает» мы уже писали о том, как проходил районный конкурс школьных краеведческих музеев.

По итогам всех конкурсов нам предстояло пройти онлайн-испытание в областном конкурсе, который проходил с 9 по 12 марта 2021 года. И вновь была проделана огромная работа по подготовке музея к конкурсу. Это был не просто конкурс, а своего рода творческий отчет и музея, и школы по организации патриотического воспитания подрастающего поколения.

Четыре дня Ломакина Валерия, Кузнецова Николая, Галыгина Александра и Беляковой Татьяны Григорьевна присутствовали на онлайн-конкурсах и онлайн-семинарах, получив богатейший опыт в подготовке экспонатов к выставке, в проведении экскурсий в музее, в работе по описанию экспонатов музея.

12 марта были подведены итоги работы областного конкурса. Выставка нашего музея «Выживший в аду концлагеря» о Ветрове П.Д. заняла I место, II место - конкурс экскурсоводов и методики проведения экскурсий, II место в конкурсе фондовиков - правила приёма и оформления музейного экспоната, III место конкурсе эрудитов – знание истории и природных зон Волгоградской области. Поздравляем Валерию, Николая, Александра и Татьяну Григорьевну! Вы – лучшие!



ЮНАРМИЯ

17 марта 2021 года в РДК «Юбилейный» проходила торжественная церемония приема детей в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

В церемонии посвящения в ряды движения «Юнармия» принимали участие: военный комиссар Еланского, Руднянского и Жирновского районов В.И.Титов, начальник ПОУ «Еланский УСТК ДОСААФ России» Р.Г. Маркелов, руководитель Еланского отделения ВДЮВПД «Юнармия» В.А. Ткаченко.

В настоящее время в Еланском муниципальном районе действуют 7 юнармейских отрядов, численность которых составляет 89 человек.

В отряд «Юнармии» вступили 10 учащихся нашей школы: Венгерова Алина (8 класс), Мамонтов Григорий (8 класс), Кузнецов Александр (7 класс), Попов

Владимир (7 класс), Колчин Кирилл (7 класс), Шевченко Анастасия (7 класс), Андронов Максим (6 класс).

В ходе посвящения была принята торжественная клятва юнармейца.

В знак преемственности дел своих старших товарищ почетные гости вручили юнармейцам нагрудные знаки и личные книжки юнармейца.

Поздравляем всех ребят, вступивших в ряды «Юнармии»!



АНОНС



КОНКУРС МУЗЕЕВ



ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ



БЕЗОПАСНОСТЬ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ



ПРОЩАНИЕ С БУКВАРЕМ



МАГИЯ ТЕАТРА

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Весной необходимо помнить, что в марте лед очень коварен. Период половодья требует осторожности и соблюдения правил безопасности на льду и воде. В период весеннего паводка запрещается:

1. выходить на водоемы;
2. подходить близко к реке в местах затора льда;
3. стоять на обрывистом берегу;
4. собираться на мостиках, плотинах;
5. измерять глубину реки;
- 6.ходить по льдинам и кататься на них.

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01





ВСТРЕЧА В РЕСУРСНОМ ЦЕНТРЕ ДОБРОВОЛЬЧЕСТВА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

12 марта в Ресурсном центре добровольчества Волгоградской области состоялась встреча председателя областного комитета образования, науки и молодежной политики Л.М. Савиной с педагогами – руководителями лучших школьных добровольческих отрядов Волгоградской области по итогам 2020 года. Встреча была организована в целях поощрения добровольческой (волонтерской) деятельности детей и молодежи, обмена практиками, создания добровольческих (волонтерских) отрядов в образовательных организациях.

В числе приглашенных был и руководитель волонтерского отряда «Доброе сердце» МБОУ «Вязовская СШ» Давыдова Елена Александровна.

Беседа проходила за круглым столом в теплой, дружественной обстановке.

Для присутствующих был показан видеоролик, собранный из визитных

карточек победителей. Каждый руководитель рассказывал о направлениях работы и деятельности своего волонтерского отряда.

В ходе беседы Лариса Михайловна, после представления нашего волонтерского отряда и школы, отметила, что уже не раз слышала о МБОУ «Вязовская СШ».

В адрес волонтерского движения Волгоградской области звучали слова благодарности и значимости их работы.

волонтерское движение ВОЛОНТЕРЫ ВПЕРЕД!

Волонтерский отряд «Доброе сердце» в марте продолжил свою деятельность, провел различные акции и помог другим ребятам нашей школы в них участвовать.

2 марта волонтеры на переменах в школе провели флешмоб «Паутина».

4 марта в рамках празднования #ГодКакМыВместе в Вязовском сельском поселении Еланского муниципального района провел акцию "Оранжевая валентинка".

5 марта - акция «Традиция «МыВместе» - волонтеры приняли участие в акции и вручили апельсины учащимся 1 класса.

Акция «8 Марта- день чудес»- 5 марта волонтеры подготовили поздравительные открытки и цветы из бумаги своими руками и поздравили с наступающим праздником прекрасную половину села Вязовка.

6 марта - акция «Вам, любимые» - волонтеры подготовили видеоролик с поздравлениями к 8 марта и поздравительные открытки.

17- 18 марта - Уроки памяти «Крым Наш!» -18 марта это не просто дата в календаре, в этот день в 2014 году произошло значимое для всех россиян событие - присоединение Крыма к России. Наш волонтерский отряд присоединился к акции "Крымская весна" и напомнил учащимся МБОУ "Вязовская СШ" об этой дате, проведя акцию "Крым наш!"

Давыдова Е.А., руководитель волонтерского отряда "Доброе сердце"



МАГИЯ ТЕАТРА

22 марта, в преддверии особой даты в истории российского театра, у нас в классе прошел классный час под названием «Магия театра», который провела педагог-библиотекарь Ястребова Ольга Викторовна.

Наше общение началось со слов:

Места заполняются в зрительном зале,
До зрелищ охотник повсюду найдется.

Обычная вешалка в самом начале,

А дальше – то чудо, что театром зовется....

И мы, конечно же, догадались, что речь пойдет о театре. Узнали, что слово «театр» греческое. Оно означает и место, где происходит зрелище, и само зрелище. Театр – это игра. Каждый из нас в своей жизни играет разные роли. И мы тоже.

Просмотрели презентацию об истории возникновения театра. Оказывается, что театральное искусство возникло очень давно, более двух с половиной тысяч лет тому назад. Исторические предпосылки формирования театрального действия появились еще в первобытный период - это обряды, сопровождавшиеся заклинаниями, пением, танцами, игрой на древних музыкальных инструментах. Праздники с элементами театрализации устраивались в честь богов.

В древние времена существовали пьесы только двух жанров — трагедии и комедии. Писались они чаще всего на мифологические или исторические сюжеты. Все роли играли мужчины. Актёры (изначально их на сцене было всего два) выступали в огромных масках.

Узнали много интересного о средневековом, европейском, русском, придворном и школьном, петровском театрах. Оказывается, именно в этот день в 1776 году князь Пётр Васильевич Урусов получил правительственную привилегию на содержание в Москве постоянной труппы с обязательством построить театр, в котором можно было бы ставить оперные, балетные и драматические спектакли. Так в Москве появился Государственный академический Большой театр России. В настоящее время Большой театр существует и все еще является средоточием мирового оперного и балетного искусства.

Затем мы успешно ответили на вопросы викторины и выполнили задание, в котором нужно было проявить актерское мастерство. В заключении было самое интересное задание «Ералаш». Работая по парам, мы тоже с ним справились. Было очень интересно, и все вместе

мы сказали Ольге Викторовне «Большое спасибо»!



классные часы

ПРОЩАЙ, БУКВАРЬ!

11 марта в 1 классе прошёл праздник «Прощай, Букварь!». «Прощание с Букварём» - большое событие в жизни первоклассников, ведь это первая школьная победа. Ребята пришли прощаться с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни, самостоятельно прочитанной книгой. Многие дети пришли в школу не умеющими читать, а теперь научились читать и писать, а помог им в этом Букварь. Окончание изучения Букваря – особый день. Для юных читателей последняя страница Букваря стала дверью в новую жизнь, где так много интересных книг. Для каждого ребенка изучить все буквы и освоить чтение – это очень большое достижение. Целью праздника было сохранить интерес к познанию нового и вдохновить малышей на следующие победы.

Праздник прощания с Букварём прошёл в весёлой игровой форме. Ребята отправились в увлекательное путешествие в поисках букв, чтобы спасти Букварь. На пути детей встретились Лиса Алиса и Кот Базилио, Старуха Шапокляк и Кошечка Бессмертный, Баба Яга. Они приготовили для первоклассников загадки и задания разных направленностей. Справиться с трудностями, первоклассникам помогал Незнайка. Стихи рассказывались, задания выполнены, загадки разгаданы, буквы найдены и построены в ряд. Букварь спасён!

Пусть в школьной жизни наших самых маленьких учеников будет много таких побед. Желаю первоклассникам успехов в учёбе и всегда хорошего настроения.

Кузнецова С.А., классный руководитель 1 класса

КАК ЗДОРОВО ЖИТЬ!

18 марта в 3 классе состоялся классный час «Как здорово жить!» Учащиеся вместе с учителем попытались разобраться в том, от чего наша жизнь становится ярче и интересней и что нам в этом мешает. Модель души человека представили в виде солныща, на лучиках которого написали жизненные ценности. Такое солнышко поместили на доску. Но ведь в нашей жизни, как в природе, бывают дни ясные, а бывают пасмурные. Случается, что набегают тучки и льёт дождь. Поэтому рядом с солнышком появилась туча и капли дождя.

В жизни каждого из нас не всегда всё протекает без проблем, обид и ошибок. Все свои проблемы мы представили капельками дождя и решили разогнать тучки на небе и сделать погоду солнечной и теплой. Каждый подходил к доске и убирал капельку дождя, при этом, называя ситуацию, которую считает для себя проблемой. Дети делились своими маленькими обидами, пока с доски не исчезли все капельки. Дождь прекратился. А когда так происходит, то погода улучшается и наше настроение тоже.

Дети слушали друг друга и ждали своей очереди открыться. А проблем у них оказалось много. Одни говорили, что мама оказывает им мало внимания, или оказывает больше внимания брату или сестре. Другие страдали от того, что не обрели хороших друзей или поссорились с ними. Рассказывали о своих детских обидах с надеждой на то, что их поймут и поддержат. Тем самым налаживали «погоду» - свою жизнь на сегодняшний день себе и окружающим.

В конце классного часа сделали вывод. Чтобы решить проблему, не надо забывать о понимании, дружбе, и может быть о прощении.

Желаем всем хорошего настроения, которое помогает справиться с трудностями и проблемами. Чтобы это настроение не зависело от погоды. Чтобы, несмотря ни на что, в душе было всегда безоблачно!

3 класс

ВСЕМ КЛАССОМ В КИНО!

Поездка в кино! Мы с нетерпением ждали этого дня. 4 марта наш классный руководитель, Давыдова Елена Александровна, организовала нам посещение кинотеатра с просмотром фильма «Конек – Горбунок». И вот билеты куплены, мы уселись в удобные кресла. Огромный экран, выключенный свет, поразительные звуковые эффекты. Во время посещения были соблюдены все правила: маски, перчатки, дезинфицирующие средства.

Чудесный фильм по чудесной сказке. Очень волшебный, очень добрий, очень мудрый. Главного героя считают дураком, но всё меняется, когда у него появляется верный помощник. Пусть он маленьского роста, но зато умный и смелый. Вместе, они справились со всеми испытаниями.

Это путешествие в кинотеатр нам очень понравилось. После окончания фильма, мы были в кафе, ели пиццу и пили сок. Поездкой все остались довольны и всю обратную дорогу обсуждали фильм и делились впечатлениями о нём. Мы выражаем благодарность Елене Александровне, директору нашей школы Корабельниковой Н.Л. и водителю Павлову Н.Ф. Мы с нетерпением будем ждать следующей поездки в кино, ведь это стало традицией нашего класса.

Кузнецова С.А., классный руководитель 3 класса



НА ПУТИ К ЗДОРОВЬЮ

С большой скоростью, словно эпидемия, распространяются вредные привычки. Нет уже ни одного угла на планете, где бы люди не знали или не были рабами зависимостей. Человек не может прожить без воздуха, воды, еды . Но почему же так случается, что некоторые люди не могут жить без вредных привычек? Найти ответы на эти вопросы мы попытались на классном часе: «На пути к здоровью».

В подростковом возрасте дети попадают в сети зависимости по причине интереса, желания казаться взрослыми и независимыми; совершая то, что под запретом; за компанию с друзьями или привлечь к себе внимание безразличных родителей. Каждый из нас должен помнить, что оступившись раз, вам будет трудно вернуться к нормальной жизни.



Вредные привычки очень быстро вызывают зависимость, они оказывают пагубное влияние на организм человека, что приводит к тяжелым заболеваниям и появлению нездорового потомства. Курение не только сокращает жизнь, но и снижает ее качество. Никотин вызывает большое количество заболеваний, каждая сигарета сокращает жизнь на 8 минут. Алкоголь – это внутривеночный яд, который разрушает жизненно важные органы человека – печень, сердце, мозг. Особенно вреден алкоголь для растущего организма, «взрослые» дозы для детей могут стать смертельными. По данным организации «Врачи без границ» в России проблема наркомании затрагивает около 4 млн. человек. Наркотики в первую очередь влияют на психику, приводят к деградации и полному физическому истощению организма. Наркотики губят наше будущее поколение и будущее нашей страны.

В заключении классного часа мы пришли к выводу: природа создала все, чтобы человек был счастлив. Деревья, яркое солнце, чистую воду, плодородную почву. И нас, людей, - сильных, красивых, здоровых, разумных. Человек сам определяет свою судьбу, и мы вам советуем задуматься «А стоит ли курение, пьянство или наркотики того, чтобы я сломал свою жизнь?»

6 класс



